
Zápis z 6. zasedání Etické komise 

konaného dne 24. června 2025 

 

Přítomni:  doc. RNDr. Jaroslav Pavlík, CSc., Mgr. Barbora Řebíková, Ph.D.,  

                Natálie Hlavatá 

Omluveni: doc. PaedDr. Ivana Brtnová Čepičková, Ph.D., RNDr. Jana Šimsová, Ph.D. 

 

1. Projednávání Usnesení Etické komise UJEP k podnětu č. 5/2025  

Etická komise UJEP obdržela  dne 13. 6. 2025 od člena Akademické obce  podnět č. 

5/2025 ve věci porušení dodržování zásad Etického kodexu UJEP (článek 3, odstavec 

2, písmeno c) Etického kodexu UJEP).  

Při projednávání podnětu č. 5/2025 komise shledala, že k porušení zásad Etického 

kodexu (červen 2020), které se dotýkají přímo předkladatele, uplynuly více než tři roky.  

V souladu se Směrnicí rektora č. 2/2025  - Jednacím řádem Etické komise UJEP, 

článkem 4, odstavcem 4 je nutno tento podnět považovat za promlčený a Etická 

komise z tohoto důvodu tento podnět odkládá.  

I přes výše uvedené Etická komise v obecné rovině konstatuje, že v podnětu popsané 

a doložené jednání je porušením autorského práva, kterým dochází k porušení článku 

3, odstavce 2, písmeno c) Etického kodexu UJEP.  

Na základě těchto zjištění komise jednomyslně odsouhlasila text Usnesení Etické 

komise UJEP k podnětu č. 5/2025. 

 

2. Projednávání stanoviska k podnětu č. 3/2025  

Etická komise dospěla k jednotnému závěru požádat následně v souladu s článkem 4, 

odstavci 7 a 8 Jednacího řádu Etické komise UJEP další osoby či orgány univerzity o 

vyjádření, případně o doplnění podkladů.  

 

2. Různé 

Doplnění programu o další body nebylo navrženo. 

 

V Ústí nad Labem 26. 6. 2025 

Zapsal/a: doc. RNDr. Jaroslav Pavlík, CSc., v. r. 

 

 

Příloha – prezenční listina  



 

 

 

 

 

 


